

◆ Освященіе новаго иконастаса. 3-го ноября с. г. въ прих. Зимовье-
Вагайскомъ происходило церковное торжество—освященіе новаго ико-
ностаса, пріобрѣтеннаго на средства мѣстнаго крестьянина Гавріи-
ла Степаловича Шинулина. Наканунѣ сего знаменательнаго дня о.
благочиннымъ, парочно прїѣхавшимъ на сie торжество, и мѣстнымъ
причтомъ было совершено всенощное бдѣніе. Весь храмъ быль
залить огнями, и новый двухтысячный иконостасъ быль великолѣ-
пенъ. Пѣніе, благодаря умному руководству псаломщика Василія
Семенова Амшенова, было очень стройное. Торжественность бого-
служенія увеличивалось еще тѣмъ, что въ немъ принималъ участіе
діаконъ Печерскихъ, обладающій могучимъ голосомъ. Меня удивило
только одпо обстоятельство: молящихся въ храмѣ было очень ма-
ло. Въ приходѣ четыре тысячи душъ, а на такое рѣдкое торжество
на всенощное бдѣніе въ церковь явилось только человѣкъ 20. По-
лагаю, что это произошло по незнанію. Въ слѣдующій день—3-го

ноября предъ литургіей былъ совершенъ самый обрядъ освященія иконостаса. Во время литургіи церковь едва вмѣщала молящихся. Взоры всѣхъ были устремлены на новый очень красивый иконостасъ. Предъ окончаніемъ литургіи о. благочиннымъ Ампеновымъ было сказано поученіе, соотвѣтствующее совершающему торжеству. Затѣмъ былъ отслуженъ молебень предъ Казанской иконой Божіей Матери, въ честь которой выстроена церковь. Послѣ молебна о. діакономъ было провозглашено многолѣтіе строителю иконостаса Николаю Гавrilовичу Шипулину, а его отцу—жертвователю, покойному Гаврілу Степановичу—вѣчная память. Прежде, чѣмъ дать цѣловать крестъ, мѣстный священникъ о. Алексѣй Машановъ сказалъ рѣчъ, которая произвела глубокое впечатлѣніе на присутствующихъ въ храмѣ. Результатомъ его рѣчи было то, что прихожане единогласно рѣшили заказать три иконы стоимостью въ 410 руб. и тутъ же было собрано около 100 руб. Церковное торжество окончилось въ часъ пополудни. Радость была на всѣхъ лицахъ. „Царство небесное Гаврілу Степановичу! Никогда бы намъ не завести такого иконостаса!“ Такъ говорилъ народъ, выходя изъ церкви. Не лишнимъ считаю познакомить читателей съ личностью покойнаго Гавріла Степановича Шипулина. Это былъ мѣстный торговецъ. Покойный былъ очень религіозный человѣкъ: по словамъ о. Алексѣя, онъ не пропускалъ ни одного богослуженія, и такимъ образомъ онъ не могъ не замѣтить, что ветхій иконостасъ въ храмѣ не соотвѣтствуетъ своему назначенію. Въ своихъ бесѣдахъ со священникомъ онъ указывалъ на этотъ недостатокъ въ храмѣ Божіемъ. Батюшка со своей стороны говорилъ ему, что не смотря на его увѣщенія, прихожане не очень то радѣютъ объ украшеніи своего храма. „Ты состоятельный человѣкъ, Гавріль Степановичъ! Ну, вотъ и помоги намъ“. Съ такими словами неоднократно обращался о. Алексѣй къ покойному. Наконецъ, старанія его увѣнчались успѣхомъ: Гавріль Степановичъ изъявилъ свое желаніе постановить новый иконостасъ и на это доброе дѣло ассигновалъ 2000 руб. Продолжительная болѣзнь, а затѣмъ преждевременная смерть помѣшали Гаврілу Степановичу привести свое желаніе въ исполненіе, но, умирая, онъ завѣщалъ своему сыну Николаю Гавrilовичу продолжать начатое дѣло, что и было свято исполнено. Николай Гавrilовичъ передалъ о. Алексѣю 2000 руб. и ввѣрилъ ему устройство новаго иконостаса. О. Алексѣй, не откладывая дѣла въ ящикъ, отыскалъ иконостаскихъ дѣлъ мастера извѣстнаго Хлопотова и поручилъ ему работу. Господинъ Хлопотовъ, какъ знатокъ своего дѣла, прекрасно исполнилъ работу и представилъ иконостасъ къ 1-му ноября, а 3-го ноября былъ совершенъ обрядъ освященія

поваго икопостаса. Въчная память тебъ, Гавріиль Степанович!
Господь вознаградить тебя за твоє доброе дѣло. Мы же со своей
стороны будемъ молиться объ упокоеніи твоей души.

Николай Таракановъ.